

《街头“晒老赖”现场兑付三千万》后续

之前欠账660万，一拖两三年 现在面子挂不住了

闹市“晒脸”3天，最大“老赖”上门求和

本报11月7日讯 面对判决书，不仅赖账不还，还一拖就是两三年。近日，52名“老赖”因不良表现，被长沙天心区人民法院挂到了闹市的大屏幕上（详见本报11月1日A07版）。此事经本报报道后，“老赖”们的朋友圈也炸开了锅。今天，记者从天心区人民法院获悉，才晒了3天，“黑榜”中最大“老赖”的面子就挂不住了，主动委托律师向执行人求和。

主动求和的“老赖”是郑某夫妻俩，他们因一起执行标的达661.5万元的案件，从10月31日起，便在长沙城区核心商业街“抛头露面”，也是当天公布52名“老赖”中，执行标的的最多的被执行人。

据了解，2013年5月13日，郑某向胡某借款800万元，并口头约定了利率。可郑某在还款

50万元后便再没了下文，胡某多次催要无果后，便将郑某夫妻起诉到了天心区法院。在审理过程中，经天心区人民法院办案法官调解，借款双方自愿达成调解协议，郑某夫妻将分期还款。

然而，《民事调解协议》生效后，被告人郑某夫妻并没有履行调解协议，原告胡某遂向天心区人民法院申请强制执行。天心区人民法院执行人员多次联系郑某，但是被执行人郑某一直不配合执行。天心区人民法院依法将郑某夫妻纳入失信被执行人名单。

11月4日，郑某夫妻在各种舆论压力下，主动委托代理律师来到天心区人民法院执行法官办公室，与申请执行人达成执行和解协议。

■记者 杨昱 通讯员 刘希平 文天骄



让我的爱温暖你

11月6日上午，长沙县滨湖西路口东，受捐赠的家庭在领取免费棉被、衣物和生活必需品。当天，湖南师大附国际部携手长沙助乐志愿服务中心，开展“让我的爱温暖你”主题活动，为上百户脑瘫孩子家庭送去关心和温暖。 记者 李健 通讯员 冯宁嘉 摄影报道

枫溪污水处理厂进入主体施工阶段

本报11月6日讯 记者今天从株洲市住建局排水办获悉，该市枫溪污水处理厂及配套污水管网工程进展顺利，目前已进入主体施工阶段。

该项目规划用地147.8亩，由株洲城市排水有限公司承建，分三期建设。目前一期工程已经启动，规模2.5万m³/d，包括污水处理厂、截污管网17.155公里和污水提升泵站2座，一期厂区用地70余亩，项目概算投资

2.5亿余元。该厂收集范围包括芦淞区枫溪生态城和航空城的部分区域，涵盖枫溪流域中下游区域。总汇水面积约30.7km²，总服务人口总计24万人。

项目于今年8月正式开工建设，目前已经完成了厂区道路的硬化工作，部分构筑物的垫层已完成，目前已进入主体施工阶段，正在进行钢筋绑扎。按照计划，2017年底前，厂区建设完成并实现通水试运行。

■见习记者 杨洁规

株洲河东现新“彩虹”

本报11月7日讯 目前，株洲河东风光带彩虹桥新建工程正有条不紊进行，桥面混凝土铺装施工已接近尾声。按照计划，今年年底，彩虹桥将建成通车。

彩虹桥位于白石港与湘江交汇处，该桥跨白石港，建成于1996年，因形似一道彩虹，故名“彩虹桥”。2013年7月，因出现重大安全隐患，彩虹桥一度封闭。2015年10月，彩虹桥爆破拆除，在原址新建。

新建的彩虹桥采用连续箱梁施工工艺，和株洲大桥结构类似，全长88.28m，桥梁总宽度为26.5m，相较旧桥，加宽到双向四车道，设计时速40公里，两侧各有3米宽的人行道，供市民散步观景，建成后将成为河东风光带上兼具现代性、美观性、交通性的景观桥。此次建设，桥梁设计使用年限为100年，道路等级为城市次干道。

■记者 李永亮 通讯员 潇雅

四千人传销大案宣判，30人获刑

拉人头推销产品，“威凌积客商城”骗了4000余万元

靠着拉人头分红，网上商城兑现，两年时间，发展会员近4000人，层级49级，涉案金额达4000余万元。近日，邵阳新邵县人民法院宣判了这起备受关注的何华等30人组织、领导传销活动一案。

新邵县人何华几年前回到家乡，以中国威凌科技控股公司的名义做生意。他低价购进引擎修复保护剂、无水冷却液等汽车养护产品和净水器，再高价卖出。

淘到第一桶金后，他拉来几名同伙，制订了“规范”的会员制度，建立了网站管理，其中一个影响较大的名为积客商城，专门用于登记新老会员的层级、上下线关系、销售业绩、获利等情况。

为诱惑更多的人员加入，2014年1月，何华授意他人在邵阳市成立威凌专卖店，大力推广公司产品。同时，他托人在北京注册成立北京威凌公司，专门负责与浙江某公司联系订购汽车养护产品事宜。同年10月，邵阳威凌公司在新邵县成立。

威凌公司对外宣称，所有人会者必须经过公司的老会员介绍，并购买公司几千到几万元不同等级的汽车养

护产品，才能成为相应的一星至五星会员，星级不同对应的权限、获利等情况也不同。威凌公司规定自己发展的下线、下线发展的下线都属于自己的下线，均由自己管理，层级和下线越多，上线会员获利则越多。

2015年1月，何华未经相关部门许可，以发行不可能上市的公司期权证为饵，诱骗更多的人员加入威凌公司和购买期权证，至今仍有会员交钱后没有拿到期权证。

至案发时止，参与传销活动人员达3900余人、层级49级、涉案金额达4000余万元。

2015年5月20日，该团伙在新邵被警方一网打尽，现场查获组织参与传销人员104人。

近日，新邵县人民法院对该案一审宣判，何华犯组织、领导传销活动罪，判处有期徒刑九年，并处罚金人民币八十万元。其余29名被告人均因犯组织、领导传销活动罪，分别判处有期徒刑一年至七年，并处罚金人民币五万元至三十万元，对所有被告人尚未追缴到位的非法所得继续追缴。

■记者 魏灿 通讯员 刘敏 贺舒婷

全球诗词大赛在攸县颁奖

本报11月7日讯 前日，首届“湘天华杯”全球诗词大赛颁奖典礼在株洲攸县举行。熊东遨、黄坤尧、周清印等中国诗词界名流出席颁奖典礼。

此次大赛于今年1月1日至5月31日征稿，共收到海内外应征诗词作品35万多首，内容经大赛评委会专家3个月评选，评出诗部词部金奖各1名、银奖各2名、铜奖各3名、优秀奖各10名，入围奖各近100名。

作为中华诗词之乡，攸县涌现了彭天益、冯子振、蔡仪等中国文坛名家。该县县委书记谭润洪在颁奖典礼上说，为了向海内外展现攸县“山川秀美、人文厚重”的城市形象，攸县将以诗词为载体，以文化为平台，大力发展攸县旅游经济。 ■记者 李永亮 通讯员 周世伟 吴辉兵

又是一年侗族传统“吃冬节”！又是一年狂欢节！通过侗族宇头古侗寨景区内芦笙飞扬，侗舞翩翩，满寨子弥漫着酸鱼、酸肉沁人心脾的香味。“吃冬节”来了，侗家人开始过上了自己民族特有的新年。喝“拦门酒”、观侗族歌舞表演、打糍粑、吃“合拢宴”……这个“吃冬节”嗨翻了天。

万佛山